

芊芊妈妈：谢谢您的提点。我之前是想：强中还有强中手，这么小就这么强的竞争意志，凡事不可能她总是最强的啊！有这样的孩子，在班上她第一，在学校她也第一，可是到了更高更远的地方，她就不是第一了呢！她可能就会受不了！

戴老师：那我们就帮助她得到第一，小孩没有问题，是妈妈顾虑太多了。

芊芊妈妈：身为母亲的我，现在只希望她成为全世界最棒的。我会全力协助她完成她要的结果。衷心谢谢戴老师的开导。拜拜，您是国际大师！！

戴老师「不可能的任务」

2011年3月3日

戴老师：芊芊妈妈，关于大儿子李权（备注1）远距教学问题，我们是否再测试二节课看看，透过远距教学我能否达到教他的效果，有空我们再聊聊，如何？

芊芊妈妈：芊芊学习已经占了您很多时间和精力了，如果李权还要学习的话，那您光忙他们兄妹俩，就忙不完了！

戴老师：如果他们兄妹俩，将来能靠着珠心算大放异彩，那么我们现在为他们忙碌，是否值得？您认为呢？

芊芊妈妈：话是这样说，但我……

戴老师：我认为，您是全世界最优秀的妈妈，我投资在您们家族身上，肯定没有错的。

芊芊妈妈：听您这样说，我真不好意思。

戴老师：您现在是否有什么难以启口的事，说说让我明白，如何？

芊芊妈妈：您给别的学生上课收费是芊芊的很多倍，如果您再给李权上课，我不知道，该如何付给您学费啊！！您的时间很宝贵的。

戴老师：这很简单，我给李权上课，您愿意付多少学费由您自己决定，我就是喜欢收李权这个学生，希望您能同意。

芊芊妈妈：教李权这样的学生值得吗？

戴老师：值得啊！我教学近30年，从来没有遇到的这样特殊情况的学生，我也是向自己的挑战。

芊芊妈妈：那就谢谢您，太感谢了。李权就是双眼看不到，没有办法；不过，他很聪明、优秀的。

戴老师：李权、芊芊都非常聪明，如有好的老师及贵人提拔，将来肯定有一片天地？

芊芊妈妈：想起来我也很心疼、很无奈。李权其实很羡慕妹妹遇见了您。

戴老师：不用心疼、无奈，我相信，上天早就安排好了，兄妹俩会彼此帮助，他们能为家里带来更多财富、平安，您放心吧！

芊芊妈妈：谢谢您的鼓励和安慰。戴老师，说实话，孩子跟你学习，学习的不只是珠心算，现在连我在对事物认知和处事上都有很大的变化及进步，您教的太好了，您太有影响力了。

戴老师：谢谢您！！是妳悟性高！是您聪明才能生出这么聪明的小孩。

芊芊妈妈：谢谢夸奖。

戴老师：我没有夸奖您，我是根据事实来推论的；您想想看这20年来，李权是否有给你们家带来好运呢？李权眼睛看不到，不是他的问题，也不是您的问题，是上天安排的礼物！妳好好的珍惜这个宝贝吧！

芊芊妈妈：我会的。他们二位一直是我生命动力来源，我们家的希望。谢谢您！！戴老师，谢谢您花这么多时间给我们。

备注 1:

李权，19岁，李爱华女士的长子，先天视碍眼盲，无法看见，为了帮助李权学习珠心算，一开始戴江庆老师先教他认识0-9，并教会他书写数字，接下来要求李权背诵经典文章，因为他的记忆力很好，很快就能朗朗上口；看似一切顺利的学习，其实最挑战与最困难的训练才要开始呢！对于从未看过实际物品的李权，课程中的「双手拨珠」、「影像记忆」，对他来说是倍感困难，老师与家长也格外辛苦，为了帮助李权明白数字与实物的联结及个中关系，李权母亲尝试着让李权用双手触摸各式物品！经过双方一年的坚持及努力，现在的李权已经学会1位15口（1位数相加15次）及2位7口（2位数相加7次）了！